

习近平同多米尼加总统梅迪纳举行会谈

习近平会见巴基斯坦总理伊姆兰·汗

新华社北京11月2日电 (记者 刘华) 国家主席习近平2日在人民大会堂会见巴基斯坦总理伊姆兰·汗。

习近平欢迎伊姆兰·汗正式访华并出席首届中国国际进口博览会。习近平指出,中巴全天候战略合作伙伴关系是在两国长期相互支持、密切合作中形成和发展起来的特殊友好关系,得到两国人民衷心拥护和支持。无论国际形势和两国国内发生什么变化,中巴关系始终保持旺盛生命力,不断发展壮大。中巴合作不仅造福两国人民,也促进了地区和世界和平、稳定、发展。

习近平赞赏伊姆兰·汗多次强调将继续把对华关系作为巴基斯坦外交政策基石,坚定推进中巴经济走廊建设。习近平强调,中方始终将巴基斯坦置于中国外交优先方向,支持巴基斯坦维护国家独立、主权、领土完整,支持巴基斯坦新政府顺利施政和推进国家建设事业,愿同巴方一道努力,加强中巴全天候战略合作伙伴关系,打造更加紧密的中巴命运共同体。双方要推进更深入的战略沟通,保持两国领导人频繁互访和会晤,加强治国理政经验交流。要开展更紧密的务实合作,促进经贸交流与投资,夯实中巴经济走廊早期收获项目,推动走廊建设向产业园区、社会民生等领域拓展。要用好2019年中巴友好城市年契机,促进更活跃的人文交流。要加强反恐合作,打造更牢固的安全纽带。要加强在联合国、上海合作组织等多边平台的协调和沟通。

伊姆兰·汗表示,巴基斯坦钦佩中国的发展成就,希望学习借鉴中国在学习借鉴中国发展、扶贫和反腐等方面的成功经验。中国是巴基斯坦全天候战略合作伙伴,巴中友谊在巴基斯坦深入人心。巴基斯坦致力于继续深化对华关系,推进中巴经济走廊建设,助力巴基斯坦经济社会发展。巴方愿继续同中方密切在多边事务中沟通协调。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

习近平表示,半年前,总统先生以开阔战略视野和坚定政治意志作出同中华人民共和国建交的决断。你的这个决定,顺应了时代潮流和历史必然,交下了13亿多中国朋友。中国人民向你表示热烈欢迎。中多虽然刚刚建交,但我们的早就联系在一起了。中多建交,中国多了一个相互尊重、平等相待、互利合作的好伙伴。中方愿同多方携手努力,只争朝夕,推动中多关系加快发展,把两国合作的美好愿景变为更多实实在在的成果,促进共同发展,增进民生福祉。历史和事实将证明,中多建交的决定是完全正确的。

新华社北京11月2日电 (记者 刘华) 国家主席习近平2日在人民大会堂同多米尼加总统梅迪纳举行会谈。

习近平指出,中多建交半年来,两国关系迸发出蓬勃发展活力,展现出无限广阔前景。双方要加强顶层设计和政治引领。要坚持一个中国原则,为中多关系持久稳定发展打下坚实基础。要通过共建“一带一路”,统筹规划和协调带动各领域合作。要本着企业主体、政府指导、市场运作、互利共赢原则,积极开展基础设施建设、金融、投资、旅游、民航等领域合作。欢迎总统先生同我一道出席首届中国国际进口博览会开幕式,欢迎多方用好这一平台推介本国产品。要增进人文交流和相互了解,推动从中央到地方、从政府到立法机构、从官方到民间的交往,凝聚有利于中多合作的广泛共识。中方愿同多方开展人力资源培训、体育等方面合作,并向多方派出医疗队。要开展国际事务协调,共同维护国际和平和安全,维护发展中国家整体利益。

习近平强调,中国和拉美加勒比国家同属发展中国家,双方发展阶段相近,互为发展机遇。中拉合作顺应时代潮流,是双方的共同愿望和选择。中国

的对外开放是向全世界开放,当然也向拉美开放。事实上,中拉合作有力促进了拉美国家经济发展和民生改善,是互利共赢的合作。中方愿同多方一道,共同推动中拉关系发展。

梅迪纳表示,虽然多中刚刚建交,但多米尼加人民一直对中国人民深怀好感,钦佩中国发展取得的巨大成就,特别是成功使数百万人摆脱贫困。多中建交完全符合多米尼加自身利益。多方愿同中方发展紧密的友好关系,深化两国人民的友谊,期待着在“一带一路”框架下,同中方开展经贸、基础设施建设、能源、电力、旅游等领域合作。多方致力于同中方一道,推动中拉关系发展。

会谈后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为梅迪纳举行欢迎仪式。杨洁篪、王毅、王毅、李斌、何立峰等参加。

习近平和汤加国王图普六世互致贺电 庆祝中汤建交20周年

新华社北京11月2日电 国家主席习近平2日同汤加国王图普六世互致贺电,热烈庆祝两国建交20周年。

习近平在贺电中指出,中汤建交20年来,两国关系不断深入发展,务实合作和人文交流日益扩大。今年3月,你

来华进行国事访问,我们就推进两国广泛领域交流和合作达成重要共识,为中汤关系发展指明了方向。我高度重视中汤关系发展,愿同你一道努力,以两国建交20周年为新起点,加强各领域交流合作,推动中汤关系不断迈上新台阶,更多更好惠及两国人民。

图普六世在贺电中表示,热烈祝贺汤中建交20周年。近年来,两国高层交往密切,各领域合作不断深化,两国人民相互了解和友谊与日俱增。我衷心祝愿中国繁荣昌盛、人民幸福安康。

民营经济只能壮大不能弱化

——论学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会重要讲话

人民日报评论员

民营经济的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑。

“在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中,我国民营经济只能壮大、不能弱化,不仅不能‘离场’,而且要走向更加广阔的舞台。”在近日召开的民营企业座谈会上,习近平总书记充分肯定我国民营经济的重要地位和作用,重申了我们党坚持基本经济制度、坚持“两个毫不动摇”的一贯立场,作出了大力支持民营企业发展壮大的重要部署。习近平总书记的重要讲话,引发广大民营企业热烈反响,凝聚起支持民营企业发展的广泛共识,为民营经济发展注入强大信心和动力。

我国经济发展能够创造中国奇迹,民营经济功不可没。改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营经济从小到大、从弱到强,在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用。改革开放40年来,我们党破除所有制问题上的传统观念束缚,为非公有制经济发展打开了大门。广大民营企业家以敢为人先的创新意识、锲而不舍的奋斗精神,组织带领千百万劳动者奋发努力、艰苦创业、不断创新。党的十九大把“两个毫不动摇”写入新时代坚持和发展中国特色社会

主义的基本方略,作为党和国家一项大政方针进一步确定下来。一直以来,党中央始终重视和支持民营经济发展,这一点没有改变、也不会改变。实践证明,民营经济已经成为推动我国发展不可或缺的力量,民营企业 and 民营企业家是我们自己人,我国民营经济只能壮大、不能弱化。

推动我国经济社会发展,民营经济不仅不能“离场”,而且要走向更加广阔的舞台。在这次座谈会上,习近平总书记再次强调了关于非公有制经济“三个没有变”的重要论断,再次宣示“我们党在坚持基本经济制度上的观点是明确的、一贯的,从来没有动摇”。那些所谓“民营经济离场论”,所谓“新公私合营论”,所谓加强企业党建和工会工作是要对民营企业进行控制等言论,是完全错误的,不符合党的大政方针。习近平总书记主持召开这次座谈会,目的就是集思广益、坚定信心、齐心协力,保持和增强我国民营经济发展良好势头;提出要抓好6个方面政策举措落实,目的就是大力支持民营企业发展壮大。任何否定、怀疑、动摇我国基本经济制度的言行都不符合党和国家方针政策,所有民营企业和民营企业家完全可以吃下定心丸、安心谋发展。

奋进新时代、开启新征程,民营经济要实现更大发展。民营经济是社会主义市场经济发展的重要成果,是推动社会主义市场经济发展的重要力量,是推进供给侧结构性改革、推动高质量发展、建设现代化经济体系的重要主体,也是我们党长期执政、团结带领全国人民实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的重要力量。中国特色社会主义进入新时代,民营经济发展空间巨大、充满机遇,民营企业舞台广阔、大有可为,完全可以也应该能够为祖国强大和人民幸福作出新的更大贡献。这是党和人民对民营经济的殷切期许,也是我国未来发展的必然要求。

一个多月以来,从东北考察,到南方考察,从给“万企帮万村”行动受表彰民营企业回信,到亲自主持召开民营企业座谈会,习近平总书记就民营经济多次发表重要讲话,贯穿始终的,是对民营经济继续发展壮大的殷切期望。认真贯彻落实习近平总书记提出的要求,坚定信心、拿出行动,把民营企业办得更好,我们就一定能够让一切社会活力充分涌流,为中国经济转型升级注入不竭动力,助力中国经济航船行稳致远。

(新华社北京11月2日电 人民日报11月3日评论员文章)

(上接1版)

习近平指出,妇联要承担好代表和维护妇女权益、促进男女平等和妇女全面发展的重要任务。做好引领、服务、联系工作,要对标党的十九大提出的目标任务,要围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,贯彻新发展理念,聚焦深化供给侧结构性改革,开展富有女性特色的建功立业活动,最大限度调动妇女积极性、主动性、创造性。打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战是当前全党全国的重要任务,妇联组织应该在其中大有作为。要把把握妇女对美好生活的向往,有针对性地做好联系妇女、服务妇女各项工作,把更多注意力放在最普通的妇女特别是困难妇女身上,格外关心贫困妇女、残疾妇女、留守妇女等困难妇女,为她们做好事、解难事、办实事。

习近平强调,要坚持男女平等基本国策,维护妇女儿童合法权益。长期以来,男女平等、尊重妇女的观念越来越深入人心,同时针对妇女的歧视依然存在。解决这些问题,需要从国家层面治理,对严重侵犯妇女权益的犯罪行为要坚决依法打击,对错误言论要及时予以批驳。妇联要主动作为,哪里的妇女合法权益受到侵害,哪里的妇联组织就要站出来说话,依法依规为妇女全面发展营造环境、扫清障碍、创造条件。

习近平指出,做好家庭工作,发挥妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用,是妇联组织服务大局、服务妇女的重要着力点。要注重家庭、注重家教、注重家风,认真研究家庭领域出现的新情况新问题,把推进家庭工作作为一项长期任务抓实抓好。要坚持以社会主义

核心价值观为统领,引导妇女既要爱小家,也要爱国家,带领家庭成员共同升华爱国爱家的家国情怀、建设相亲相爱的家庭关系、弘扬向上向善的家庭美德、体现共建共享的家庭追求,在促进家庭和睦、亲人相爱、下一代健康成长、老年人老有所养等方面发挥优势、担起责任。要引导妇女带动家庭成员,发扬尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结等中华民族传统美德,抵制歪风邪气,弘扬清风正气,以好的家风支撑起好的社会风气。要帮助妇女处理好家庭和工作的关系,做对社会有责任、对家庭有贡献的新时代女性。要引导妇女发扬爱国奉献精神,自尊自信自立自强,以行动建功新时代,以奋斗创造美好生活,在祖国改革发展的伟大事业中实现自身发展,在人民创造历史的伟大奋斗中赢得出彩人生。

习近平强调,要以更实的举措推进妇联改革,深化基层妇联组织改革,转变机关干部工作作风,提高服务能力,加大攻坚克难力度,确保改革在基层落地。要把联系和服务妇女作为工作生命线,成为妇女信得过、靠得住、离不开的娘家人。要加强妇联干部队伍建设,努力培养高素质妇联干部队伍。要把作风建设摆在更加重要的位置,大兴调查研究之风,畅通联系妇女的渠道。各级党委要加大力度,重视、关心、支持、保障力度,重视培养妇女干部,重视妇联干部队伍建设,为妇女事业健康发展、为妇联组织开展工作创造良好条件。

全国妇联主席沈跃跃代表全国妇联新一届领导班子汇报了全国妇联十二大召开情况和做好妇联工作的考虑。全国妇联副主席黄晓薇、刘洋、陈化兰作了发言。丁薛祥、杨晓渡、陈希、郭声琨、黄坤明、尤权参加谈话。

迁坟公告

邵阳市2016年第四批次建设用地上,经省、市人民政府批准在邵阳市大祥区城南乡茅坪社区征收土地。上述征收土地红线范围内位于周家山、桃子山的坟墓及零散坟需迁移,请坟主自公告之日起7日内到茅坪社区登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市集体土地征收及房屋补偿安置办法》(邵市政发[2018]11号)附表九规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。

迁坟补偿标准:

类别	补偿标准
土筑坟	3000元/座
砖坟、石坟	5000元/座

联系人:周挺波 15707397177
特此公告

邵阳市国土资源局
2018年11月2日

限期办理离职手续公告

陈丹丹,女,身份证号码:432623197909205544,系武冈支公司综合柜员,自2018年9月25日起,至今未回公司上班,也未办理离职手续,限你在本公告后三日内回公司办理离职手续,逾期未办理,我司将根据《劳动合同法》第三十九条第二项的规定对你予以解除劳动合同。

中国太平洋人寿保险股份有限公司邵阳中心支公司

2018年11月3日

邵阳县教育局公告

邵阳县教育系统下列单位的职工:
县二中:刘雄财
郟家坪镇中心学校:艾永生、唐艳恒、王建新、赵俊伶、谢涛、谭俊
黄亭市镇中心学校:田黎明
下花桥镇中心学校:周宁、唐年美
金称市镇中心学校:陈芬娟
金江乡中心学校:陈路遥、谢祺
以上老师于2018年11月12日前,一律到所在单位报到上班,并到教育局办理有关手续,否则将按劳动纪律作自动离职处理,予以辞退。

邵阳县教育局
2018年11月2日

湖南滴水岭农牧有限责任公司 减资公告

经公司股东会决议,湖南滴水岭农牧有限责任公司(统一社会信用代码914305813385969325P;营业执照核准日期:2016年7月29日;法定代表人:周孝云),决定将公司注册资本由8000万元人民币减至200万元,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:周孝云
联系电话:18397666234
湖南滴水岭农牧有限责任公司
2018年10月31日